

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
MUNICIPIUL PAȘCANI
CONSILIUL LOCAL

CONSILIER LOCAL
MARIUS-NICOLAE PINTILIE

IAPL
Te publicăm
site
IAS
Pașcani
27.02.2015

Judetul IAȘI		
Consiliul Local al Municipiului PAȘCANI		
INTRARE		
An	2015	23
luna	02	26
Anexe		

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

CONSILIER LOCAL: MARIUS-NICOLAE PINTILIE

Subsemnatul, Marius-Nicolae Pintilie, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și funcționare a Consiliului Local Pașcani și a legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001, art. 51, alin. (4), cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2014.

Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint, succint, activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2014:

Îndeplinesc funcția de membru în **Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finante, industrie, agricultura, silvicultura, prestari servicii, comert si IMM-uri, programe europene, atragere de fonduri structurale si relatii externe** și am desfășurat acțiuni specifice acestei funcții. În această calitate am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Local Pașcani astfel:

În cadrul Comisiei am participat la toate ședințele de lucru ale acesteia și, de asemenea, am fost prezent la toate ședințele de plen ale Consiliului Local Pașcani, exceptând luna iunie, când la ședința extraordinară din 17.06.2014 și la cea ordinară din 30.06.2014 am lipsit motivat. Participarea mea la aceste ședințe a presupus, în primul rând studierea cu maximă atenție a materialelor puse la dispoziție, acestea necesitând o muncă susținută, deoarece volumul acestora este foarte mare.

Am participat intens la activitatea din Comisie, acordând atenția cuvenită tuturor punctelor de pe ordinea de zi, făcând propuneri pentru îmbunătățirea acestora, atunci când am considerat necesar. Ori de câte ori am avut nelămuriri am cerut clarificări funcționarilor din cadrul Aparatului de specialitate al Primăriei Pașcani, care s-au dovedit avizați și binevoitori pentru clarificarea datelor solicitate.

În calitate de consilier local mi-am exprimat votul „pentru” în aproximativ toate cazurile care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate și necesitate, în special când acestea priveau probleme de natură juridică și economică. Excepție a făcut votul meu favorabil pentru delegarea serviciului de apă și canalizare către APAVITAL, vot acordat din lipsă de informații și din bună-credință pentru modernizarea acestui oraș. Anul 2014 a însumat 201 Proiecte de Hotărâre (exceptând proiectele din luna iunie, în care am fost absent), 165 de voturi „pentru”, 13 „abțineri” și 4 voturi „împotriva”. De asemenea, ori de câte ori am avut neclarități le-am făcut publice în cadrul ședințelor, am propus soluții și am ridicat noi probleme.

În cadrul ședințelor Consiliului Local și a dezbaterilor am avut o atitudine proactivă, intervenind în mod pertinent, contribuind în mod eficient și argumentat la perfecționare și amendarea proiectelor dezbătute în plenul Consiliului Local prin prisma utilității și necesității acestora, opinii bazate pe regulile și valorile fundamentale pe care un ales local ar trebui să le respecte și să le aplice.

Pe parcursul anului 2014 am inițiat două proiecte de hotărâre, unul privind achiziționarea de către Municipiul Pașcani a imobilului situat în strada Fundac Fântânele , nr. 10 și terenul aferent în suprafață de 1000 m² pentru înființarea unei parcuri (întrucât în fața Pieței din Vale, spațiul este ocupat cu mașinile comercianților, iar clienții sunt nevoiți să parcheze în zona cu staționarea interzisă) și unul referitor la înființarea în cadrul Primăriei a unei Comisii speciale de analiză și verificare a efectelor produse ca urmare a delegării serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, al Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Pașcani către S.C. APAVITAL S.A. Iași. Doar cel din urmă proiect a fost aprobat și s-au demarat în săptămâna imediat următoare lucrările Comisiei (la care au participat și membri ai societății civile), care s-au finalizat cu un raport de concluzii și sugestii pentru Primărie și noul operator care va prelua acest serviciu.

Am comunicat cu mass-media ori de câte ori am fost solicitat să apar în emisiuni televizate, să acord comunicate de presă, răspunzând astfel în probleme și chestiuni de interes public pentru cetățenii Municipiului Pașcani.

Am programat audiențe cu cetățenii Municipiului Pașcani la sediul Biroului consilierului local Marius-Nicolae Pintilie (care este și sediul Asociației de Proprietari „Armonia”).

Am făcut parte din Consiliul de Administrație al Grădinițelor din zona Deal, participând activ la ședințele acestuia.

În continuarea exercitării mandatului de consilier local voi avea în vedere prevederile legale, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Pașcani.

Ca atitudine, consider că doar prin implicare, responsabilitate și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în Municipiul Pașcani.

Asigur Consiliul Local al Municipiului Pașcani o activitate corectă și demnă până la sfârșitul mandatului de consilier prin respectarea Legii 215/2001, 393/2004 precum și a celorlalte legi organice și Ordonanțe de Guvern în vigoare.

Consilier local,

MARIUS-NICOLAE PINTILIE

